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Leistungsübersicht 
Betriebsmedizinische und sicherheitstechnische Aspekte (BuS) Betreuung 

nach dem „Unternehmermodell“ mit bis zu 50 Beschäftigten 
 
 
 

Leistungsumfang: Kurzberatung per Telefon/E-Mail durch unsere angeschlossenen 

Betriebsärzte und Sicherheitsfachkräfte. 

 

Betreuungsdauer: Fünf Jahre ab Termin der Erstschulung 
 

Ansprechpartner für die bedarfsorientierte Betreuung ist die busse & kleemann GbR (Oliver 

Busse und Martin Kleemann). Bei Bedarf vereinbart das Unternehmen eine Beratung 

und/oder Betreuung durch die mit der busse & kleemann GbR kooperierenden 

Betriebsärzte oder Sicherheitsfachkräfte. 
 

Kontakt: Telefon: 0511/353 93 54, E-Mail: bus-betreuung@busse-kleemann.de 

 

Die arbeitsmedizinische Vorsorge ist ggf. zusätzlich zu vereinbaren und der/die betreuende 
Betriebsarzt/-ärztin ist den Beschäftigten zu nennen. Die Kosten für die Betreuung durch eine 

Fachkraft für Arbeitssicherheit oder einen Betriebsarzt/Betriebsärztin entstehen 
dementsprechend bei Bedarf und sind ausdrücklich nicht Teil dieses Leistungsankatalogs.  
 

Gerne bieten wir Ihnen bei Bedarf auf der folgenden Seite weitere Zusatzangebote an. 
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Zusatzangebote 
 
Beratung & Betreuung durch eine Fachkraft für Arbeitssicherheit 
 
Paket 1: 
Basic Bedarfsorientierte Betreuung, DGUV Vorschrift 2 Anlage 3 
Für BGW versicherte Unternehmen, kleiner 50 Mitarbeiter, vorherige Teilnahme an BuS-Seminar erforderlich 

• 3 Terminvorschläge innerhalb 4 Wochen nach Auftrag, 
• Anfahrt (bis 20 km Radius um Hannover, HBF) enthalten, 
• Sicherheitsunterweisung der Beschäftigten (45 Minuten) 

 
Preis: 249,00 € (zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer) 
 
 
Paket 2: 
Gefährdungsbeurteilung DGUV Vorschrift 2 Anlage 3 
Für BGW versicherte Unternehmen, kleiner 50 Mitarbeiter, vorherige Teilnahme an BuS-Seminar 
erforderlich  

• 3 Terminvorschläge innerhalb 4 Wochen nach Auftrag, 
• Anfahrt (bis 20 km Radius um Hannover, HBF) enthalten, 
• Begehung Beratung, Datenaufnahme, Erstellen einer Gefährdungsbeurteilung für bis zu fünf 

Arbeitsräume oder Tätigkeiten, Dokumentation als Datei  
 
Preis: 345,00 € (zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer) 
 
 
Paket 3: 
Premium Bedarfsorientierte Betreuung, DGUV Vorschrift 2 Anlage 3 
Für BGW versicherte Unternehmen, kleiner 50 Mitarbeiter, vorherige Teilnahme an BuS-Seminar 
erforderlich  

• 3 Terminvorschläge innerhalb 4 Wochen nach Auftrag, 
• Anfahrt (bis 20 km Radius um Hannover, HBF) enthalten, 
• Begehung Beratung, Datenaufnahme, Unterweisung der Mitarbeiter (45 Minuten), Erstellen einer 

Gefährdungsbeurteilung für bis 10 Arbeitsräume oder Tätigkeiten 
 
Preis: 545,00 € (zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer) 
 
 
Stundensatz für weitere Beratungen durch Fachkraft für Arbeitssicherheit:  
110,00 € (zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer) 
 
Fahrtkosten: bis 100 km 0,50 €/km bei Überschreiten der Freigrenze 

 
Beratung & Betreuung durch eine/n Betriebsmediziner/in 

 
Leistungsumfang der betriebsmedizinischen Beratungsleistung 
 
Preis:  110€/Std. (inkl. Anfahrt im Stadtgebiet) / (zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer) 
 Weitere Anfahrt nach Vereinbarung 
 

• Beratung zur Gefährdungsbeurteilung 
• betriebliches Eingliederungsmanagement 
• allgemeine Organisation des Arbeitsschutzes 


